
ATA DA TRiGÉsiMA sÉTiMA SEssÃo
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, EM 1 3-1 1-2017.
Aos treze dias do mês de.novembro do ano 4e doi

Otávio Rocha do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre. As quinze horas
e quarenta e cinco minutos, foi realizada a chamada, na qual registraram presença Adeli Sell,
André Caras, Cassio .Trogildo, Clàudio Janta, Comandante Nédia, Dr. Goulart. Idenír
Cecchim, José Freitas, João Bosco Vaz, Jogo Carlos .Nedel, Luciano Marcantõnio. Lídio
Santos, Marmelo Sgarbossa, Mauro Zacher, Paulo Brum, Professor Wambert, Reginaldó Pujol,
Ricardo Gomes e Tarciso Flecha Negra. Constatada a existência de quóriim.,'o Presidente
declarou abertos os trabalhos. Ainda, durante á Sessão, registraram presença Airto Ferronato,
Alvoni Medina, Cassiá Carnes, Dr. Thiago,. Felipe Camozzato,..Fernanda Melchionna. Mauro
Pinheiro, Mendes Ribeiro, Márcio Bens Ely, Mânica Leal, Paulinho Motorista, Prof. Àlex
Fraga, Roberto Robaina, Rodrigo Maropi, Sofra Cavedon e Valter Nagelstein. Em PAUTA,
Discussão Preliminar, estiveram, em,2' Sessão, os Projetos de. Lei do Legislativo B's 298' e
304/17. Em.COMUNICAÇÃO DE LÍDER, pronunciaram-se Adeli Sell e Professor Wambert.
Nã ocasião, foi apregoado Requerimento de autoria de Paulo Brum, deferido l)elo Presidente,
solicitando o desarquivamento da Indicação n' 040/16 (Processo n' 1685/1 6): As quinze horas
e cinquenta e sete minutos, constatada a existência de quórum deliberativo, foi iniciada a
ORDEM DO DIA. Em Discussão Geral ç Votação, foi aprovado o Projeto de Lei do
Executivo n' 022/17 (Processo n' 2382/1 7), após ser discutido por Dr. Thiago, André Caras,
Femanda Melchionna, Idenir Cecchim, Reginaldo Pujol, Airto Ferronato, SoHia Cavedon.
Marcelo Sgarbossa e Luciano Marcantânio.. Em Discussão Geral e Votação, foi apreciado o
Projeto de Lei do Legislativo n' 164/17 (Processo n' 1453/17), após ser discutido por Prof.
Alex Fraga, Reginaldo Pujol, Comandante Nédia, Femanda Melchionna. Adeli Sell e Sofra
Cavedon e encaminhado. à votação poi Ricardo. Gomes. Na 'ocasião, foi apregoado
Requerimento de autoria de Felipe Camozzato,~deferido pelo Presidente, solicitando a retirada
de tramitação da Emenda n' 02. aposta ao Prometo de Lei do Legislativo n' 164/1 7. Ainda, foi
apregoada da Emenda n' 03, assinada por Femanda Melchionna e Felipe Camozzatõ, ao
Prometo de Lei do Legislativo n' 164/17, e foi aprovado Requerimento de autoriade Femanda
Melchionna e Felipe Camo?zato, solicitando que essa emenda fosse dispensada do envio à
apreciação de Comissões Permanentes. Foram aprovadas as Emendas n's:01 e 03 apostas ao
Prdeto de Lei do Legislativo n' 164/17. Foi aprovado o Projeto de tei do Legislativo ü'
164/17 Após, foi aprovado Requerimento verbal formulado por Márcío Bens Ely, solicitando
alteração na ordem de apreciação da matéria constante na Ordem do Dia. Em Discussão Geral

e Votação, foi aprovado.o Prometo de Resolução n' 043/17 (Processo- n' 2160/17). Em
Votação, esteve o Requerimento n' 1 75/1 7 (Processo n' 2555/1 7), qüe, após ser encaminhado
à votação por Adeli Self, Valter Nagelstein, Prof. Alex Fraga, Soâia Cavedon, Felipe
Camozzato, Airto Ferronato, Reginaldo Pujol e Mauro Zacher, deixou de ser votado face a
inexistência de quórum dela.berativo. Às dezoito horas e dez minutos, constatada a
inexistência de quórum deliberativo, em verificação solicitada por Ricarxdo Comes, o
Presidente declarou encenada a Ordem do Dia. Em COMUNICAÇOES,

. '
pronunciaram-se

Lídio Santos, Valter Nagelstein, este em tempo cedido por Comandante Nádia, e Adeli Sell.
este em temido' cedido por Prof. Alex Fraga. Foi registrada a presença, neste Plenário, de
Cristofer Correia, Diretor de Participação Cidadã da Assembleia Nacional da Venezuela. As
dezoito horas .e vinte e sete minutos, o Presidente declarou encerrados os trabalhos.

convocando os.vereadores para a próxima sessão ordinária. Os trabalhos foram presididos por
Cassio Trogildo e Valter Nagelstein e secretariados por Mauro Pinheiro. Do que foi lavrada a
presente Ata, que, após distribuída e aprovada, será assinada pelo I' Secretário e pelo
Presidente. { ,-\
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